

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 31.10.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl Consilier Ciocîrlan Dumitru, dl Pântea Petru, dl Viceprimar Luca Florin și d-na Consilier Purcar Sorina lipsesc, acestea anunțând în prealabil că nu pot fi prezenți la ședință.

În sala de ședință sunt prezenți: Dl Ianoșev Adrian – antrenor în cadrul Clubului Timișul Șag, dl Precup Andrei – Director delegate al Clubului sportiv „ Timișul Șag” și dl Profesor Nistoran Răzvan – Constantin – director al Școlii Gimnaziale Șag.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței de îndată din data de 15.10.2019, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 9 voturi pentru.

Dl Consilier Hubert Alexandru -Nicolae: Având în vedere faptul că nu funcționează sistemul video de transmitere a ședinței online, eu personal boicotez ședința și părăsesc sala de ședințe.

În sală intră dl Viceprimar Luca Florin, însoțit de dl Hubert Alexandru -Nicolae, afirmând că sistemul de transmitere a ședinței funcționează.

Dl Președinte de ședință Popescu Marcel, citește ordinea de zi cu punctele înscrise, se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea Proiectului organizării Rețelei școlare din Comuna Șag pentru anul școlar 2020-2021.

Dl Președinte Popescu Marcel citește : referatul de necesitate al d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 7168/19.09.2019, privind aprobarea proiectului Rețelei școlare din raza de competență a Comunei Șag, pentru anul școlar 2020-2021, raportul de specialitate al d-lui Secretar General al Comunei Niergeș Petru nr. 7569/03.10.2019. și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect.

Dl Consilier dr. Sârbovan Vlad – Călin: D-le Director ați găsit soluții pentru angajarea unei asistente sanitare cu jumătate de normă pentru Școala Gimnazială.

Dl Nistoran Răzvan – Constantin – director al Școlii Gimnaziale Șag: Am făcut o adresă către Primăria Șag și am primit răspuns că nu există prevăzut în organigrama primăriei un astfel de post, ne existând finanțare în acest sens. La nivelul Municipiului Timișoara sunt angajate asistente sanitare în școlii, aceste fiind plătite de primărie.

Dl Sârbovan Vlad – Călin: La începutul fiecărui an școlar se dă un aviz sanitar pentru intrarea în colectivitate.

Dl Viceprimar Luca Florin: Având în vedere că în aparatul Primăriei Șag nu putem angaja o asistentă pentru Școala Gimnazială, eu propun să încercăm angajarea prin A.C.O.R.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae : Cu privire la raportul privind starea și calitatea învățământului din Școala Gimnazială Șag, am observat că în partea de început se precizează că acesta este întocmit pentru anul 2018 – 2019 dare la Curriculum , situația rezultatelor la învățământ semestru I sunt trecuți ani 2014 -2015, nu mai înțeleg nimic .

Dl Profesor Nistoran Răzvan – Constantin: Acest raport este o machetă pusă la dispoziție de Inspectoratul Școlar Județean, la secțiunea Curriculum este trecut în mod eronat anul 2014-2015. Vreau să vă informez că nu avem spații suficiente în care să se desfășoare actul de învățământ, o să fie nevoie de spațiu pentru încă două clase pregătitoare, în acest sens ar fi bine achiziționarea de clase modulare.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae : Există studiu/experiză tehnică pentru reabilitarea clădirii achiziționate de la Biserica romano - catolică.

DI Darco Leu – Gheorghe: Eu propun să oprim proiectul haotic cu reabilitare grădiniță și să facem o grădiniță nouă în altă locație.

DI Sârbovan Vlad – Călin: Să fie reparată clădirea școlii vechi.

DI Profesor Nistoran Răzvan – Constantin: Eu cred că această clădire trebuie demolată și construirea un corp nou de clădire.

DI Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței, Hotărâre privind acordarea unor mandate speciale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Societatea Metropolitană de Transport Timișoara" pentru delegarea serviciului public de transport

DI Președinte de ședință Poescu Marcel citește: Expunerea de motive nr.7358/27.09.2019, privind oportunitatea proiectului de hotărâre a Primarului Comunei Șag, raportul de specialitate nr. 7058/ 08.10.2019 întocmit de către Viceprimar Luca Florin și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, cu amendament.

DI Președinte de ședință întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect.

DI Apostu Bogdan – Ștefan: Orice modificare în programul curselor să nu poată fi modificat fără acordul în prealabil a Consiliului Local.

DI Secretar general Niergeș Petru : Amendamentul propus nu poate fi aprobat, acesta ne având temei legal, conform O.U.G nr. 57/2019 reprezentantul comunei în cadrul Asociațiilor Intercomunitare de Dezvoltare, este Primarul.

DI Darco Leu – Gheorghe: Eu nu votez acest proiect de hotărâre, nu mi se pare că avem un cuvânt de spus în ceea ce privește modul de desfășurare al acestuia raportat la conținutul proiectului de hotărâre prin care dăm operatorului de transport putere deplină să hotărască în numele nostru.

DI Viceprimar Luca Florin: ar fi trebuit ca reprezentanții STPT să fie prezenți și să dea explicații în legătură cu cele solicitate.

DI Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 9 voturi împotriva, d-na Consilier Cristescu Loriană se abține.

Proiectul de hotărâre a fost respins.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi a ședinței, Hotărâre privind aprobarea transferului dreptului de concesiune pentru terenul identificat în CF nr. 400159 Șag de pe Goghezu Daniel - Viorel pe Boitor Anghel - Constantin și Boitor Mădălina – Dumitrana.

DI Președinte Popescu Marcel citește: cerere d-lui Boitor Anghel - Constantin, înregistrată cu nr. 5825/26.07.2019, prin care solicită transferarea dreptului de concesiune asupra terenului din CF nr. 400159 Șag, referatului domnului Viceprimar Luca Florin nr. 7334261.09.2019 și referatele compartimentelor de specialitate Agricol și urbanism nr. R5825/22, 10.2019 și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

DI Președinte de ședință întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect, ne existând supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru.

Diverse;

Se analizează cererea nr. 7765/14.10.2019 a d-lui Doczi Iosif, prin care solicită aprobarea concesiunii suprafeței de 70 mp situat pe strada a III- a și cererea nr. 7663/09.10.2019 a d-lui Oprea Vlad, prin care solicită aprobarea concesiunii suprafeței de 160 mp din totalul de 27555 mp din CF nr. 402106 Șag, teren situat la intersecția străzi. a XI-a, cu strada a XIII- a.

Consiliul Local, constată că la nivelul U.A.T.C Șag, se implementează proiectul de introducerea a rețelei de canalizare menajeră și nu sunt cunoscute traseele acestor lucrări de investiții, cererea însoțită de documentele aferente va fi trimisă spre analiză

Compartimentului de Urbanism, care va emite un raport de specialitate, după care se va reanaliza oportunitatea începerii procedurii de concesionare.

Se analizează cererea nr. 7386/30.09.2019 a d-nei Stoici Slavița -Radica, cererea nr. 8150/25.10.2019 a d-lui Brânzoi Sorin și rapoartele de specialitate a compartimentului Urbanism cu privire la cele două cereri.

Raportat la cererea nr. 8150/25.10.2019 Consiliul Local Șag **este de acord** cu construirea unei locuințe unifamiliale pe parcela CF 403631 Șag, cu nr. cad. Cc183/1/21-23/6, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale. Dl Brânzoi Sorin s-a abținut de la vot pe acest subiect.

Raportat la cererea 7386/30.09.2019 a d-nei Stoici Slavița -Radica Consiliul Local Șag **este de acord** cu construirea unei locuințe unifamiliale pe parcela CF 405568 Șag, cu nr. cad. 183/1/33-34/17, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale.

Dl Ianoșev Adrian, aflat în sală prezintă un bilanț de activitate al Clubului Sportiv Timișul Șag. Dl Președinte de ședință Popescu Marcel, reproșează faptul că nu există comunicare între conducerea clubului și Consiliul Local Șag, solicitând ca la întrunirea consiliului de administrație să fie convocat. Dl Precup Andrei: În cursul luni noiembrie se va convoca Consiliul de administrație al clubului, vom comunica convocatorul membrilor consiliului.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Popescu Marcel**

**A consemnat  
Secretar General al Comunei  
Niergeș Petru**